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Anzahl der Achsen 2

Leistung 103 KW / 140 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d

Basisfahrzeug Fiat Ducato

Motordetails 2,2 l MultiJet

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 541 cm

Gesamtbreite 205 cm

Höhe 270 cm

Innenhöhe 190 cm

Aufbauart Campervan

Masse in fahrber. Zustand 2879 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Zuladung 621 kg

Infrastruktur WC

Liegeflächen double couch (196x132/ 120)

Sitze mit Gurt 4

Radstand 345 cm

Anhängerlast (gebremst) 2500 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Truma Combi 6 E

Kühlschrankvolumen 70 l

Wasservorrat 100 l

Abwassertankvolumen 90 l

Polster Kunstleder Udine

Steckdosen 230V 2

Steckdosen 12V 1

Steckdosen USB 2

Farbe schwarz

Doppel-/franz. Bett
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g – Chassis Paket (Radiobedienung am Lenkrad, Antenne DAB, Vorbereitung für DAB-Autoradio und Lautsprecher

im Fahrerhaus, Traction+, Hill Descent)

– Comfort Paket - Ecovip CV (Schiebetür mit Fliegengitter, Vorbereitung Rückfahrkamera, Abwassertank, isoliert,
Abwassertank, beheizt, Fenster seitlich links, LED-Außenleuchte und Raintech-System über Schiebetür, Holzein-
lage für Duschwanne, Küchenausstattung: zusätzl. Arbeitsfläche seitlich, seitliche Ablagefächer mit Beleuchtung
am Eingang)

– Digital Paket - Ecovip CV (10” Radio UConnect, Full Digital Cluster, Rear digital camera FIAT)

– Chassis Design Paket (Kühlergrill mit schwarzem Designrahmen, Lenkrad und Schaltknauf in Echtleder, Schein-
werfer mit schwarzem Rahmendesign, Armaturenbrettveredlung mit Techno-Trim Design, Fiat-Originalteil)

– Full-LED-Scheinwerfer, Fiat-Originalteil

– ”Metallic Black” Lackierung der Kabine und Frontstoßstange

– Skyview

– Möbeldesign ”Rovere Moka” (serie)

– Wohnwelt Sitzpolster Udine, Kunstleder (taupe)

– Automatikgetriebe für Motor 140 PS bei Light Fahrgestell

– Alufelgen 16 Zoll, Fiat-Originalteil, Heavy Fahrgestell (4 Stück)

– Upgrade von Combi 6 auf Heizung Combi 6 E

– Gasregler mit Umschaltautomatik + Enteisungsvorrichtung (DuoControl + EisEX)

– Elektrische Trittstufe (Aufbautür)

– Verdunklungsplissee Fahrerhaus für Front- und Seitenscheiben

– TPMS Reifendruckkontrollsystem

– Fahrassistenz Paket (Autonomous Emergency Brake Control mit Pedestrian & Cyclist detection, Lane Control
(Lane Support System), Rain & Dusk Sensor, Traffic Sign Recognition & High Beam Recognition)

– Anhängerkupplung (fest)

– Unterbodenschutz & Holraumversiegelung

Als Vertragshändler bieten wir Ihnen auch diverse Nachrüstmöglichkeiten in unserer hauseigenen Werkstatt an
sowie attraktive Finanzierungsmöglichkeiten. Sprechen Sie uns an.

ÜBER UNS:

Unser Autohaus AC Dehne bietet unseren Kunden seit 1929 zuverlässige Mobilität. Durch die Geschäftsfelder-
weiterung von einem traditionellen Autohaus zu einem integrierten Mobilitäts- und Reisedienstleister, könnte das
Leistungsspektrum für unsere Kunden wesentlich erweitert werden.

Unser Ansatz: Ob Wohnmobil, PKW, Nutzfahrzeug oder Anhänger, übers. Wochenende, in Langzeitmiete oder
zum dauerhaften Bezug: unser Ziel ist es, den Mobilitätswunsch unserer Kunden zu erfüllen.

Als Vertragshändler und Servicepartner in Großheide für Wohnmobile und Wohnwagen der Reisemobilhersteller
LMC, Carado, Laika und (Bürstner nur Service) bieten wir unseren Kunden eine breite und aktuelle Produktpalette.
Nicht nur in unserer Vermietflotte, sondern auch als sofort verfügbare Neu- und Gebrauchtfahrzeuge.

Ihre Ansprechpartner: Jan Janssen / Thomas Hoofdmann Telefon: 04936-7134
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g • Multifunktionslenkrad, Lederlenkrad, Zentralverriegelung, Abstandstempomat, Fernlichtassistent, Notbremsas-

sistent, Spurhalteassistent, Verkehrszeichenerkennung, Regensensor, Servolenkung, Tempomat, Anhängerkupp-
lung fest

• Markise

• Kompressor-Kühlschrank

• Radio/Tuner, DAB Radio, Android Auto, Apple CarPlay, Navigationssystem, Rückfahrkamera

• Lichtsensor
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Herr Jan Janssen
Dorfstraße 86
26532 Großheide

T 04936 / 7134

u 04936 8131

k j.janssen@autohaus-dehne.de
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